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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE        

VEREADORES DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2019. 

No dia 18 de março de 2019, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 6ª  

Sessão Ordinária de 2019 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de 

quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cristiani Calheiro Jung, 

Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira da bancada do PMDB; Gilmar Luiz 

Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP; Ederson Batista da Silva, Eloi     

Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava 

presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo    

número legal de Vereadores presentes, a Srª. Presidente Vereadora Cristiani Calheiro 

Jung declarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 5ª Sessão            

Ordinária de 2019, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo       

aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 03/2019, do Vereador Gerson Luis Lopes que solicita 

que o Prefeito Municipal determine: 1ª Para que determine a recuperação da ponte de 

madeira da localidade de Costa do Rio, pois a mesma se encontra em má condições,    

tendo em vista que todos os dias há roteiro do transporte escolar no local, colocando em 

risco os alunos além dos carros que ali transitam. 2ª Para que determine a recuperação da 

ponte de madeira da localidade de Posse do Caçador, pois a mesma se encontra em má 

condições, tendo em vista que todos os dias há roteiro do transporte escolar no local,   

colocando em risco os alunos além dos carros que ali transitam. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 01/2019, do Vereador Rogério José Rech que solicita informações 

sobre as razões pelas quais o veículo oficial da Secretaria de Agricultura tem sido       

utilizado fora de horários de funcionamento da Prefeitura Municipal, na residência do 

Sr. Secretário Municipal responsável pela pasta, Sr. Romário Rohers. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 02/2019, do Vereador Eloi Kipper que solicita informações sobre o 

número de almoços fornecidos aos funcionários no período em que a prefeitura estava 

em turno único, sendo de 21 de novembro de 2018 à 15 de janeiro de 2019. Também 

solicito a relação nominal e comprovantes de quais funcionários almoçaram neste       

período. PROJETO DE LEI Nº 007/2019, do Poder Executivo, que autoriza o Poder 

Executivo a incluir META/AÇÃO no Plano Plurianual 2018-2021, na Lei de Diretrizes 

Orçamentárias de 2019 e na Lei Orçamentária Anual de 2019; a abrir Crédito Especial 

na Lei Orçamentária Anual de 2019 no montante de R$ 31.326,00 (trinta e um mil e    

trezentos e vinte e seis reais) e dá outras providências. A Srª. Presidente determinou que 

o Projeto de Lei nº 007/2019 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestru-

tura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 008/2019, do Poder 

Executivo, que autoriza o Poder Executivo a incluir META/AÇÃO no Plano Plurianual 

2018-2021, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2019 e na Lei Orçamentária Anual de 

2019; a   abrir  Crédito  Especial   na Lei  Orçamentária  Anual     de  2019 no  montante  
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de R$268.409,98 (duzentos e sessenta e oito mil e quatrocentos e nove reais e noventa e 

oito centavos) e dá outras providências.  A Srª. Presidente determinou que o Projeto de 

Lei nº 008/2019 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e                    

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e              

Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 009/2019, do 

Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a incluir ELEMENTO DE DESPESA 

na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2019 e na Lei Orçamentária Anual de 2019; a 

abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 2019 no montante de R$ 1.000,00 

(um mil reais) e dá outras providências. A Srª. Presidente determinou que o Projeto de 

Lei nº 009/2019 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e                    

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e              

Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 010/2019, do 

Poder Executivo, que aprova, oficialmente, o hino do Município de Passa Sete e dá    

outras providências. A Srª. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 010/2019    

ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e    

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão 

dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 011/2019, do Poder Executivo, que institui o      

Diário Oficial Eletrônico do Município de Passa Sete - DOEM, como meio oficial de 

comunicação, publicidade e divulgação dos atos normativos e administrativos dos       

Poderes Executivo e Legislativo e dos entes da administração municipal indireta e dá 

outras providências. A Srª. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 011/2019    

ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e    

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão 

dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 012/2019, do Poder Executivo, que concede     

desconto para pagamento em cota única do IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano, 

ano calendário de 2019, e dá outras providências. A Srª. Presidente determinou que o 

Projeto de Lei nº 012/2019 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e   

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e              

Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 013/2019, do 

Poder Executivo, que institui o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais - REFIS 

MUNICIPAL e dá outras providências. A Srª. Presidente determinou que o Projeto de 

Lei nº 013/2019 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e                    

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e              

Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia          

passou-se para o Período das Explicações Pessoais, sendo que o vereador Gerson Luis 

Lopes solicitou a palavra, começando dando a saudação aos colegas vereadores,          

Assessora Jurídica e aos demais presentes. Salientou aos vereadores que procura sempre 

dialogar com os secretários municipais e explicou que fez o pedido de providência     

porque a ponte do local solicitado está em péssimas condições e está colocando em risco 

a vida de várias pessoas, dizendo que falta vontade porque o serviço é fácil de fazer. 

Também falou que as estradas do município estão em más condições.  Logo em seguida, 

o vereador Eloi Kipper solicitou o uso da palavra, saudando os colegas vereadores,    

Presidente, Assessora Jurídica e demais presentes na Sessão. Salientou que questionou o 

Secretário de Saúde, Cleber Janh, o por  que não  fica médicos  no  Passa Sete. Também  
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relatou o fato de alunos estarem chegando muito cedo na escola, tendo que os pais estão 

querendo   fazer rodízio para levar os alunos mais tarde, sendo que moram aproximada-

mente 03 (três) quilômetros da escola. Prosseguindo, salientou que teve uma reunião 

com o   Secretário de Obras, devido ao número de almoços fornecidos no turno único, 

dizendo que não teve uma explicação clara. Disse que está preocupado com a atuação 

situação em que o município se encontra em todos os aspectos. Logo em seguida, o Ve-

reador Flávio Batista da Silva solicitou a palavra, saudando os colegas vereadores e os 

demais presentes na Sessão, salientando que os secretários devem ser cobrados, mas tem 

trechos de estradas que estão bem feito. Em relação a saúde salientou que a saúde já gas-

tou até 23% (vinte e três por cento) do orçamento e atualmente é gastado em torno de 

19% (dezenove por cento). Ressaltou que o médico ganhou uma bolsa de estudos de           

especialização, por isso fez a rescisão de contrato com o município. Sobre a questão dos 

alunos disse que até o momento não tinha conhecimento do assunto. Logo em seguida, a 

Presidente Cristiani Calheiro Jung passou a presidência para o vice Gilmar Luiz Morsch 

e solicitou o uso da palavra, saudando os colegas vereadores e demais presentes na     

sessão. Salientou que as pontes realmente estão em precárias condições, os postos de 

saúde estão em reforma, o médio realmente vai sair do município para fazer uma        

especialização. Disse que desconhece o fato dos alunos chegarem muito cedo na escola. 

Por fim, o vereador José Marçal Dassi solicitou a palavra, saudando os colegas           

vereadores, Assessora Jurídica e os demais presentes. Falou que seus pedidos de        

providência não são atendidos, dizendo que os vereadores cobram dos secretários e     

devem cobrar, pois os mesmos são funcionários do povo. Disse que o secretário de    

agricultura deve acompanhar as máquinas nas propriedades e à tardinha deixar o carro 

da Secretaria de Agricultura no almoxarifado, não ir para casa com o veículo oficial da 

secretaria. Por fim, explicou que falta remédio no posto do município e que deve haver 

uma melhor programação, fazendo a licitação antes para não faltar. Ninguém mais    

querendo fazer uso da palavra, a Srª. Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung deu 

por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador José Marçal Dassi, e por mim 

Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. Nada 

mais.  

 

 

 Cristiani Calheiro Jung                                                                      José Marçal Dassi                                  

      Presidente                                                                                             Secretário 

 

 

 


